

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ వ్యక్తిగత సుఖాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, మంగళవారం 24-01-2022 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 45 సంచిక : 107 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

కేంద్ర శాఖల కార్యదర్శులతో ఏపీ బృందం భేటీ

త్వరలోనే మంచి సమాచారం వస్తుంది ... వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్లమెంటరీ నేత విజయసాయిరెడ్డి



న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర కార్యదర్శుల బృందంతో ఏపీ ప్రతినిధుల బృందం భేటీ ముగిసింది. సుమారు రెండున్నర గంటలపాటు ఈ సమావేశం కొనసాగింది. సమావేశం అనంతరం, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్లమెంటరీ నేత విజయసాయిరెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ప్రధానమంత్రికి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఇచ్చిన వినతిపత్రం లోని అన్ని అంశాలను ఈ సమావేశంలో చర్చించామని, పరిష్కార మార్గాలను అన్వేషించామన్నారు.

సమావేశం మొత్తం సానుకూలంగా జరిగిందని, త్వరలోనే మంచి సమాచారం వస్తుందని ఆయన తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి 20 మంది ఉన్నతాధికారులు, ప్రధానమంత్రి కార్యాలయ అధికారులు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. దీనికి కొనసాగింపుగా సంబంధిత అధికారులు నిరంతరం సంప్రదింపులు చేసి, ఈ అంశాలన్నింటినీ ముందు తీసుకెళ్లనున్నట్లు చెప్పారు. పోలవరం సవరించిన అంచనాలను యధావిధిగా ఆమోదించేందుకు ఒక అవగాహనకు వచ్చినట్లు తెలిపారు. పునరావాసం సహా అన్ని అంశాలపై రాష్ట్రానికి ప్రయోజనం కలిగే విధంగా

చర్చలు జరిగాయని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రికి, రాష్ట్రానికి ప్రధానమంత్రి ఇస్తున్న ప్రాధాన్యత కు ఈ సమావేశం నిదర్శనమని ఆయన అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పెండింగ్ సమస్యలపై కేంద్రంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రతినిధుల బృందం సోమవారం భేటీ అయింది. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏపీ విజయసాయిరెడ్డి నేతృత్వం వహిస్తున్న ఈ బృందంలో ఏపీ ఆర్థికశాఖమంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సమీర్ శర్మ సహా ఇతర ఉన్నతాధికారులు ఉన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు సవరించిన అంచనాలను ఆమోదించాలని రాష్ట్ర ప్రతినిధుల బృందం కేంద్ర కార్యదర్శుల బృందాన్ని కోరింది. రెవెన్యూ లోటు కింద రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులు మంజూరు చేయాలని, విభజన చట్టం ప్రకారం ఏర్పాటు చేయాల్సిన సంస్థలన్నింటికీ నిధులు విడుదల చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రతినిధుల బృందం కోరింది.

కేంద్ర జల సంఘం (సిడబ్ల్యూసి) సాంకేతిక సలహా కమిటీ (టీపీసీ) ఆమోదించిన మేరకు పోలవరం ప్రాజెక్టుకు 2017-18 ధరల ప్రకారం సవరించిన అంచనా వ్యయం రూ.55,656.87 కోట్లను ఆమోదించి, నిధులు విడుదల చేస్తే, యుద్ధ ప్రాతిపదికన ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయడానికి అవకాశం ఉంటుంది. దేశంలో మిగిలిన 15 జాతీయ ప్రాజెక్టుల తరహాలోనే పోలవరానికి నీటి పారుదల, తాగునీటి వ్యయాలను ఒక్కటిగానే పరిగణించి నిధులివ్వాలి. పోలవరం ప్రాజెక్టుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఖర్చు చేసిన రూ.2,100 కోట్లను త్వరితగతిన మంజూరు చేసి, ప్రాజెక్టు పనులకు అంతరాయం కలగకుండా చూడాలి. రాష్ట్ర విభజనతో 58 శాతం జనాభా ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ కు 45 శాతం ఆదాయం (రెవెన్యూ) మాత్రమే దక్కింది. 2015-16లో తెలంగాణ తలసరి ఆదాయం రూ.15,454 కాగా.. ఆంధ్రప్రదేశ్ తలసరి ఆదాయం రూ.8,979 మాత్రమే. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితికి

'ఉద్యోగులు ఎప్పుడూ ప్రభుత్వంలో భాగమే'

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు (ప్రజా వ్యవహారాలు) సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి



అమరావతి: పీఆర్డీ అంశంపై ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కమిటీని గుర్తించడమే ఉద్యోగ సంఘాలు చెప్పడం ప్రతిష్టంభన పెంచడమే అవుతుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు (ప్రజా వ్యవహారాలు) సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

ఇన్నాళ్లూ ఏ శాంటిటీతో చర్చలు జరపారని సజ్జల ప్రశ్నించారు. పీఆర్డీపై అనుమానాలు ఉంటే కమిటీని అడిగి తెలుసుకోవచ్చన్నారు. అందుకోసమే తాము కమిటీ వేశామన్నారు.

ఉద్యోగుల ప్రతినిధులు వస్తే చర్చిద్దామని భావించామన్నారు. సోమవారం పీఆర్డీపై మంత్రుల కమిటీ సమావేశం ముగిసిన తర్వాత సజ్జల మీడియాతో మాట్లాడారు. 'ఉద్యోగులు పరిస్థితిని అర్థం చేసుకోవాలి. రేపు కూడా చర్చలకు రమ్మని పిలుస్తాం. కమిటీని గుర్తించడమే చెప్పడం ప్రతిష్టంభన పెంచడమే. ఉద్యోగుల అంశంపై కమిటీ మధ్యవర్తిత్వం వహిస్తుంది. మేము ఎప్పుడూ చర్చలకు సిద్ధంగానే ఉన్నాం. ఉద్యోగులను చర్చలకు పిలిచాం. చర్చలకు ఉద్యోగ సంఘాలు రాలేదు. చర్చలకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉంది. ఉద్యోగులు ఎప్పుడూ ప్రభుత్వంలో భాగమే' అని తెలిపారు.

మహిళల ఖాతాల్లోకి నేడు రూ.15 వేలు జమ



అమరావతి : ఆగ్రవర్ష మహిళలకు మెరుగైన జీవనోపాధి, ఆర్థిక సాధికారతే లక్ష్యంగా ఏపీ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన వైఎస్సార్ ఈబీసీ నేస్తం పథకాన్ని సీఎం జగన్ ప్రారంభించనున్నారు. మంగళవారం వర్చువల్గా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నారు. రాష్ట్రంలోని 3.92 లక్షల మందికి లబ్ధిదారులకు రూ.589 కోట్లు విడుదల చేయనున్నారు. కంప్యూటర్ బటన్ వొక్కి లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో జగన్ ఈ మొత్తాన్ని జమ చేయనున్నారు. ఈ పథకం ద్వారా ఏడాదికి రూ.15వేల చొప్పున మూడేళ్లలో రూ.45 వేలు సాయం చేయనున్నారు. 45 నుంచి 60 ఏళ్లలోపు పేద ఆగ్రవర్ష మహిళలు ఈ పథకానికి అర్హులు. బ్రాహ్మణ, క్షత్రియ, రెడ్డి, కమ్మ, ఆర్యవైశ్య, వెలమ, ఇతర మహిళలకు ఈబీసీ నేస్తం కింద ప్రభుత్వం ఆర్థిక సాయం చేయనుంది.

పీఆర్డీ వ్యవహారం.. నలుగురు సభ్యులతో కమిటీ



అమరావతి : ఏపీలో పీఆర్డీకి వ్యతిరేకంగా ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు చేస్తున్న ఆందోళనపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంత్రుల కమిటీని నియమించింది. నలుగురు సభ్యులతో కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తూ తాజాగా ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఉద్యోగుల్లోని అనుమానాల నివృత్తికి కమిటీ ఏర్పాటు చేసినట్లు ప్రకటన విడుదల చేసింది. కమిటీలో మంత్రులు బొత్ల సత్యనారాయణ, పేర్ని నాని, బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్, ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి ఉన్నారు. కమిటీ మెంబర్ కన్వీనర్గా సీఎస్ సమీర్ శర్మ వ్యవహరిస్తారని

ప్రభుత్వం పేర్కొంది. మరోవైపు పీఆర్డీ స్టీరింగ్ కమిటీ నేతలు ఇవాళ ప్రభుత్వానికి సమ్మె నోటీసులు ఇచ్చారు. ఫిబ్రవరి 6 ఆర్డరాత్రి నుంచి సమ్మెకు దిగుతున్నట్లు వెల్లడించారు. పీఆర్డీ జీవీలను వెనక్కి తీసుకుంటున్నట్లు ప్రకటించిన తర్వాతే ప్రభుత్వంతో చర్చలకు వెళ్దామని స్పష్టం చేశారు. తమ డిమాండ్లను పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా జీవీలు ఇచ్చారని ఏపీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు సూర్యనారాయణ ఆక్షేపించారు.

చర్చల్లో భాగంగా తమ సమస్యలు అలకించామని ప్రభుత్వం చెబుతున్నా.. వాటి పరిష్కారానికి ముందుకు రావడం లేదని ఆయన అన్నారు. కొత్త పీఆర్డీ ప్రకారం జీసా ఇవ్వాలని డ్రైబరీ ఉద్యోగులపై ఒత్తిడి తీసుకొస్తున్నారని ఏపీ ఎస్సీవోల సంఘం అధ్యక్షుడు బండ్ర శ్రీనివాసరావు ఆరోపించారు. ఉద్యోగులకు లేని తొందర ప్రభుత్వానికి ఎందుకో అర్థం కావడం లేదని ఆయన విమర్శించారు.

ఏపీలో కొత్తగా 14వేల కరోనా కేసులు

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కొవిడ్ విజృంభణ కొనసాగుతోంది. రోజు రోజుకూ కరోనా కేసులు భారీగా పెరుగుతున్నాయి. గడిచిన 24 గంటల్లో 40,266 నమూనాలు పరీక్షించగా.. కొత్తగా 14,502 కరోనా కేసులు నమోదయ్యాయి. కొవిడ్ వల్ల నిన్ను పశుమగ్గడంలో ఇద్దరు మృతి చెందగా, గుంటూరు, కర్నూలు, నెల్లూరు, శ్రీకాకుళం, విశాఖల్లో ఒక్కొక్కరు చొప్పున మరణించారు. కరోనా బారిన నుంచి నిన్ను 4,800 మంది పూర్తిగా కోలుకున్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం 93,305 యాక్టివ్ కేసులు ఉన్నాయని వైద్యారోగ్యశాఖ బులిటెన్ లో తెలిపింది. అత్యధికంగా విశాఖ జిల్లాలో 1728, ఆనంపేటలో 1610, ప్రకాశంలో 1597, కర్నూలులో 1551, కడపలో 1492, నెల్లూరులో 1198 కేసులు నమోదయ్యాయి. కరోనాతో పోరాడుతూ ఇప్పటివరకూ 14,549 మంది మృతి చెందారు.



బాలబాలికలు అన్ని రంగాలలో రాణించాలి

జిల్లా కలెక్టరు డా. ఎ.మల్లికార్జున రాష్ట్రీయ బాల పురస్కార అందజేసిన జిల్లా కలెక్టర్



విశాఖపట్నం, (విజయభాను న్యూస్): అమేయ వంటి వారిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని బాలబాలికలు చిన్నతనం నుండే అన్ని రంగాలలో రాణించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్.ఎ. మల్లికార్జున విలుపునిచ్చారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన కుమారి అమేయకు ప్రధాని తరఫున ఆమెకు అవార్డును



అందజేశారు. విశాఖపట్నంకు చెందిన కుమారి లగడు అమేయ ప్రధానమంత్రి రాష్ట్రీయ బాల పురస్కార- 2021 అవార్డును అందుకున్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రధాని సరేంద్ర మోడి అమేయను ప్రశంసించారు. ఈ సందర్భంగా

Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

జోన్ 2 లో వాలంటీర్లకు ఇంటర్వ్యూలు



మధురవాడ : మహా విశాఖ జోన్ 2 పరిధిలో ఏర్పడిన 191 వాలంటీర్ల ఖాళీలకు గాను సోమవారం జోన్ 2 కార్యాలయంలో ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించారు. ఆన్ లైన్ ద్వారా సుమారు 305 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా 237 మంది ఇంటర్వ్యూకు హాజరైనట్లు తెలిపారు. ఐదు టీమ్ లతో ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 5:30 నిమిషాల వరకు ఇంటర్వ్యూలు జరిగాయని త్వరలో ఆర్డులైన వారికి నియామక పత్రాలు అందజేస్తుమని ఓ ప్రకటనలో జోన్ 2 అధికారులు తెలిపారు.

ఘనంగా జాతీయ బాలికా దినోత్సవం

- వాడవాడలా అవగాహన కార్యక్రమాల

దేవరాపల్లి, (విజయభాను న్యూస్) : మండలంలోని వి. కొత్తపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందు సోమవారం జాతీయ బాలికా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించబడింది. ఈ సందర్భంగా బాలికలకు వ్యాసరచన, డిజైన్ పోటీలు నిర్వహించారు. విద్యార్థులను సమావేశపరిచి ప్రధానోపాధ్యాయులు వై. స్వర్ణలత, మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ పథకాలను వినియోగించుకొని బాలికలు విద్యావంతులై సమాజ అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని అన్ని రంగాల్లో ముందుండాని కోరారు. రాజకీయ రంగం, క్రీడా రంగం సామాజిక సేవ రంగాలలో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించిన ఇందిరాగాంధీ, పి.టి. ఉషా, కరణం మల్లేశ్వరి, మదర్ తెరిసా మొదలైన వారితో పాటు హ్యాంసన్ కంప్యూటర్ గా పెరుగాంచిన శకుంతలా దేవి అంతరిక్షంలో ఆడుగుపెట్టిన మొట్టమొదటి భారతీయ స్త్రీ కల్పనా చావ్లా మొదలైన వారందరినీ ఆదర్శంగా తీసుకొని విద్యార్థులందరూ చదువుకోవాలని సూచించారు. ఇల్లాలి చదువు-ఇంటికి వెలుగు కుటుంబంలో స్త్రీ విద్యావంతురాలైన అప్పుడు ఆ కుటుంబం సమాజ చైతన్యవంతం అవుతుందని అన్నారు. అలాగే మండలంలోని దేవరాపల్లి, ముషిడిపల్లి, తదితర ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఘనంగా జాతీయ బాలికల దినోత్సవం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముషిడిపల్లి ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉదయ భాస్కర్, ఆంగ్ల ఉపాధ్యాయులు పెద్దాడ వెంకటరమణ, సచివాలయాల మహిళా పోలీసులు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



సత్యదేవుని నిత్యాన్నదాన ప్రధానానికి రూ.1,66,662/- విరాళం



అన్నవరం..... తూర్పుగోదావరి జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నిత్యాన్నదాన పథకానికి తూర్పుగోదావరి జిల్లా అమలాపురం మండలం కామనగురుపు గ్రామానికి చెందిన రాజులపూడి.సత్యనారాయణ రూ.1,66,662/- విరాళమును దేవస్థానం పిఆర్ కొండలరావు కు అందజేసి ప్రతి సంవత్సరం దీనిపై వచ్చు వడ్డీతో ఆక్టోబర్ 25వ తేదీన శ్రీ సత్యదేవ సమేత అనంతలక్ష్మి దేవి పేరున అన్నదానం జరిపించవలసిందిగా కోరారు.ఈ సందర్భంగా దాతలను పిఆర్ కొండలరావు అభినందించారు.

ఆడ పిల్లల సాధికారతతోనే అభివృద్ధి

: సీఆర్టీఎఫ్, డిఎల్ఎస్ఎ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సినిల్ జడ్జి బులి క్రిష్ణ

అక్కయ్యపాలెం : ఆడ పిల్లల సాధికారతతోనే దేశం అభివృద్ధి చెందినట్లుని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి సీనియర్ సినిల్ జడ్జి కె. వి.బులి క్రిష్ణ అన్నారు. జాతీయ బాలికా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని చైల్డ్ రైట్స్ ప్రొటెక్షన్ ఫోరం(సీఆర్టీఎఫ్) జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ(డి.ఎల్.ఎస్.ఎ)జిల్లా బాల సంరక్షణ విభాగం లు సంయుక్తంగా సోమవారం కోవిద్ నిబంధనలు పాటిస్తూ సీతమ్మదార లోని వసంతబాల విద్యోదయ హైస్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన బాల్య వివాహ నిర్మూలన చట్టంపై వివిధ రంగాల్లో నిష్ణాతులైన నిపుణుల సారథ్యంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమానికి సీఆర్టీఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బి.శకుంతల,ఫోరం నగర కార్యదర్శి డాక్టర్ వై.కుసుమ కుమారి సారథ్యం వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జిల్లా సీనియర్ సినిల్ జడ్జి కె.వి.బులి క్రిష్ణ ఈ సదస్సును ఉద్దేశించి మాట్లాడారు.బాల్య వివాహాలను రూపుమాపేందుకు కార్యక్రమాలు, దీనికి సంబంధించిన చట్టాలుపై అవగాహన పాఠ్యాంశాలు మాదిరిగా మొట్ట మొదట తరగతి గది నుండి ప్రారంభిస్తే వారి పరిణతితో జీవితాలను పూల బాటలో నడవగలరని అన్నారు.బాల్య వివాహాలకు దూరంగా ఉంటూ బాలికలు జాతికి గర్వ కారణంగా అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోయే విధంగా అడుగులు వేయాలన్నారు, సాధికార

లక్ష్యంగా విద్య,క్రీడలు, వైపుబ్యాభివృద్ధి, సైన్స్,టెక్నాలజీ తదితర రంగాల్లో పూర్తి పట్టును సాధించి అభివృద్ధి వైపు బాలికలు అడుగులు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు.అనంతరం బాల్య వివాహ చట్టంపై కొన్ని ప్రశ్నలను చేస్తూ వాటికి చిరునవ్వులు చిందిస్తూ చక్కని సమాధానాలు చెప్పిస్తూ ప్రయత్నం చేయడం బాలికలను ఆనంద పరచుతుంది చెబింది. చైల్డ్ రైట్స్ ప్రొటెక్షన్ ఫోరం(సీఆర్టీఎఫ్) రాష్ట్ర కన్వీనర్ గౌండు సీతారాం,రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బి.శకుంతల నగర కార్యదర్శి డాక్టర్ వై.కుసుమ కుమారిలు మాట్లాడుతూ తమ ఫోరం నిర్వహణగా జిల్లాలోని అన్ని శాఖల అధికారుల సమన్వయంతో బాల్య వివాహాలు నిలుపుదల.బాల కార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలనకు తనదైన శైలిలో ముందుకు వెళ్లి చక్కని బాలల హక్కుల పరిరక్షణ సంస్థగా గుర్తింపు పొందుతుండడం గర్వంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయాధి రహమున్నీపాణి బేగం, వి.బి.వి.హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయుని జి.బి.ఉషారాణి, మజ్జి వలస ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎం.ఎం.పట్నాయక్, జి.సి.డి.డి.క్రీమతి సి.హెచ్.రాజేశ్వరి, ఎ.జి.సి.డి.బి.గీత,జిల్లా బాల సంరక్షణ విభాగం ప్రతినిధి ఎ.ఆనంద్, ఫోరం రాష్ట్ర కో.కన్వీనర్ పి.శేఖర్, ఫోరం జిల్లా సైకాలజీ విభాగం కన్వీనర్ డాక్టర్ కె.జగ్గురావు,ఫోరం ప్రతినిధులు కె.ఎల్.య్యంపి,ప్రవీణ్ క్రొవాట్,డాక్టర్ సురేంద్ర,కరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

సామాన్యులపై విద్యుత్ భారాలు వేసే ప్రతిపాదనలు ఉపసంహరించుకోవాలి

- డిస్కంల పైవేటికరణ చర్యలు ఆపాలి. - విద్యుత్ షాట్ మార్ని నగరంలో 12లక్షల మంది ప్రజలపై భారాలు ఆపాలి. - వామపక్షపార్టీల నేతలు డిమాండ్

సీతమ్మదార (విజయభాను న్యూస్): పేద, సామాన్య ప్రజానీకంపై విద్యుత్ భారాలు వేసే ప్రతిపాదనలు తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వం డిస్కంల ప్రైవేటీకరణ చర్యలు ఆపాలని, విశాఖనగరంలో 12లక్షల మంది ప్రజలపై పెనుభారాలు పడేవిధంగా శ్లాబులు మార్చే చర్యలు తక్షణమే ఆపాలని లిసిపిఐ రాష్ట్ర సహాయకార్యదర్శి జె.వి.సత్యనారాయణ మూర్తి లిసిపిఐఎం గ్రేటర్విశాఖనగర కార్యదర్శి ఎం.జగ్గునాయుడులిలు డిమాండ్ చేశారు. నేడు, రేపు, ఎల్లండి మూడురోజుల పాటు విద్యుత్ నియంత్రణమండలి (ఎసిఐఆర్ఎస్) డిస్కంలు ప్రతిపాదించిన వాటిపై ప్రజాభిప్రాయసేకరణ చేపడుతుంది. ఈ సందర్భంగా లిసిపిఐ, సిపిఐఎం పార్టీలు గురుద్వార వద్ద ఉన్న ఎపిఐపిడిసిఎల్ కార్పొరేట్ కార్యాలయం వద్ద పెద్దపెత్తన నిరసన చేపట్టింది. ఈ ధర్మాసభ్యేంబి సిపిఐ, సిపిఐఎం నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఇస్తున్న సబ్సిడీల్లో కోత విధించే విధంగా ఈ టారిఫ్ ప్రతిపాదనలు ఉన్నాయన్నారు. విద్యుత్ సరఫరా, పంపిణీకు అయ్యే మొత్తం ఖర్చును ప్రజలపై భారాలు వేసే విధంగా 6125 కోట్ల రూపాయలు ట్రూఅప్ చార్జీలపేరుతో భారం వేయబోతున్నారన్నారు. సంపన్నులు కాల్సే ఎక్కువ కంటంపై తక్కువ చార్జీలు వేసి, తక్కువ కంటం కాల్సే సామాన్య ప్రజలపై ఎక్కువ చార్జీలు వేసే విధంగా ప్రతిపాదనలు చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. గతంలో ఉన్న శ్లాబ్లను ఇప్పుడు మార్చివేసి మరింత భారాలు వేయబోతున్నారు. అంటే 0-30 ఒక శ్లాబ్, 31-75 ఒక శ్లాబ్ ఇలా శ్లాబులు మార్చివేయడంతో విశాఖనగరంలో 12లక్షల మందిపైన పెద్దపెత్తన భారాలు పడబోతున్నాయన్నారు. దళితులకు, గిరిజనులకు ఇచ్చే సబ్సిడీలపైతే కోల్పోయే ప్రమాదముందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నవరత్నాలకు 300 యూనిట్లలోపు ఉన్న వారికి అమలు చేస్తుంది. ఇప్పుడు 30 యూనిట్లలోపు ఉన్నవారికి ఈ పథకాలు అమలయ్యే పరిస్థితి వస్తుందని అన్నారు. అంటే ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంతకే పథకాలు పైతం ప్రజలు కోల్పోతారు. గతంలో చంద్రబాబునాయుడు ప్రభుత్వం ప్రపంచబ్యాంకు సంస్కరణల పేరుతో విద్యుత్



చార్జీలు పెంచి ప్రజాగ్రహానికి గురయ్యారు. ఇప్పుడు వైఎస్ఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కూడా ప్రజాగ్రహానికి గురికాకుండా ఉండాలంటే ప్రజలకు సప్తదాయకమైన ఈ ప్రతిపాదనలు వెనుకకు తీసుకోవాలని హెచ్చరించారు. కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి ఉన్న హక్కులను హోంరేజీ విధంగా వ్యవహరిస్తుంది. డిస్కంలను ప్రైవేటీకారి కట్టబెడితే రాష్ట్రంలో బడుగు బలహీనవర్గాల వారు, రైతులు తమకున్న సబ్సిడీలను కోల్పోతారని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేంద్ర బిజెపి విధానాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని సూచించారు. ప్రజలపై భారాలు వేసినట్లైతే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలను కదిలించి పోరాటాలు చేస్తుమని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లిసిపి నగర కార్యదర్శి ఎం.పైడిరాజు, 78వ వార్డు సిపిఐఎం కార్పొరేటర్ డాక్టర్ బి.గంగారావు, సిపిఐ నాయకులు కె సత్యాంజనేయ, ఎస్.ఎ.రెహమాన్, జి రాజుబాబు, ఎ.వి.మ.ఎ.సి. చంద్రశేఖర్, ఆర్ శ్రీను, సిపిఐఎం నాయకులు వి.కృష్ణారావు, పి.పైడిరాజు, పి.మణి, ఆర్.పి.రాజు, వి.ఎన్.కుమార్, ఆర్.లక్ష్మణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశ్చిమ యాదవ వంశం సంక్షేమ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



ములుగాడ : (విజయ భాను న్యూస్) : జీవీఎస్ 61వ వార్డు మల్కాపురం ప్రకాష్ నగర్ ఏడు గుడుల కూడలి వద్ద ఆదివారం విశాఖ జిల్లా పశ్చిమ నియోజకవర్గం

యాదవ వంశం సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేషస్పందన లభించింది. విశాఖ జిల్లా యాదవ వంశం సంక్షేమ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు మూర్తియాదవ్,పశ్చిమ యాదవ వంశం సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు నమ్మి అప్పలసత్యనారాయణయాదవ్ పాల్గొని ఈ శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్యాన్ని పట్ల శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యం అని ఆరోగ్యం పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించవద్దని అన్నారు. స్థానికుల ఆవసరం మేరకు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించామని దీన్ని ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. గాడం డెంబల్, అమేయ చెస్టి హాస్పిటల్ వారి సౌజన్యంతో ఈ శిబిరాన్ని నిర్వహించామని సుమారు 200 మందికి వైద్య సేవలు, మందులను ఉచితంగా పొందారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీవీఎస్ 60వ వార్డు కార్పొరేటర్ పీవీ సురేష్, పార్టీ ఏడు వార్డుల ఇన్ చార్జ్ దాడి సత్యనారాయణ, వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్ తోనంగి వెంకటరావు మణియాదవ్,దేవర అప్పలరాజుయాదవ్,ఉరు కూటి మహేష్ యాదవ్,కొన అప్పలరాజుయాదవ్ పాల్గొన్నారు.

జనావాసాల మధ్య సెల్ టవర్ నిర్మించ వద్దు



మధుసూదన నగర్ కంచరపాలెం (విజయ భాను న్యూస్) : జనావాసాల మధ్య సెల్ టవర్ నిర్మించడం వలన ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు కలుగుతాయని, సెల్ టవర్ నుంచి విడుదలయ్యే రేడియేషన్ ద్వారా చిన్నపిల్లలు, గర్భిణీలు, వృద్ధులకు చెడు ప్రభావాలు కలుగుతాయని స్థానికులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. కంచరపాలెం మధుసూదన నగర్ లో టవర్ నిర్మాణం చేస్తుండడంతో స్థానికులు



టవర్ ఏర్పాటు చేస్తే తమ ఆరోగ్య లు దెబ్బకొంటాయని శ్రీనివాస్ నగర్ మధుసూదన నగర్, బాబ్బి నగర్ వాసులు ఆపాలని నిరసన తెలిపారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు తమిసేని మోహన్ రావు, గ్రెనెడ్ ప్రసాదరావు, పెద్దిరెడ్డి అప్పారావు, జక్కంపూడి సతీష్, షేక్ అబ్దు, సోనిబాబు, కలిమి రెడ్డి అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిషన్ కనేక్ట్ ద్వారా పాడేరుకు 164.24 కోట్ల పనులు

- పాడేరులో 120.24 కోట్లు పనులు - ఎల్ డబ్ల్యూ ఈ స్కీమ్ కు 44 కోట్లు పనులు - ఐటీడీఎ పీవో రోణంకి గోపాలకృష్ణ



పాడేరు : ఏజెన్సీలో రోడ్డు లేని గిరిజన ఆవాసాలకు మిషన్ కనేక్ట్ పాడేరు కింద రూ 164.24 కోట్ల వ్యయంతో పనులు చేపడుతున్నామని ఐటీడీఎ ప్రాజెక్టు అధికారి రోణంకి గోపాలకృష్ణ తెలిపారు.మిషన్ కనేక్ట్ పాడేరులో రూ 120.24 కోట్లు ఎల్ డబ్ల్యూ ఈ లో 44 కోట్లు పనులు ప్రారంభించడానికి జిల్లా కలెక్టర్ నుండి పరిపాలనా పరమైన

జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. రవాణాను నిర్మాణాలు ప్రారంభానికి ముందుగా ఆయా ప్రాంతాలలో ఏకాక లు పర్యటించి పూర్తిగా అవగాహన పెంచుకోవాలని చెప్పారు. గ్రామ పంచాయతీలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ సేవలను వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఉపాధి హామీ పథకంలో మేటియర్ కాంపౌండ్ డెంట్ క్రింద జరుగుతున్న పనులను ఎంపీడివోలు, ఉపాధి హామీ ఏపీ వోలు పరివేక్షించాలని తెలియజేశారు. ఏకలవ్య మోడల్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల నిర్మాణాల ప్రగతిని సమీక్షించారు. పాఠశాల భవనాలు, డార్మిటరీ ,కిచెన్ కం డ్రైనింగ్ ,సిబ్బంది నివాస గృహాలు పురోగతిపై ఆరా తీశారు. నిర్ణీతమైన సమయానికి పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. పటిష్టమైన నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలని చెప్పారు. ఆదే విధంగా గిరిజన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల మ్యూజియం పనులు వెంటనే చేపట్టాలని ఆదేశించారు. వెలుగు అధికారులతో వీడి వి కే లు, హాట్ బజార్ల నిర్మాణాలపై సమీక్షించి పనులు వేగంగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఎస్ ఈ ఎస్ శ్రీనివాస్ ,పాడేరు ఈఈ డి వి ఆర్ ఎం రాజు,అరుకు ఈ ఈ కె.వేణుగోపాల్, పంచాయతీరాజ్ ఈఈ కే మాలకొండయ్య, పంచాయతీరాజ్ పి ఐ యు ఈఈ శ్రీనివాస్ రావు, 11 మండలాల డి ఇ ఈ లు, ఏ ఈ లు,వెలుగు ఏ పి డి మురళి ,ఉపాధి హామీ ఏపీ డి కే గిరిబాబు నిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

